

Розділ 1. Теорія держави і права

<i>Дутка Г.І.</i> Верховенство закону і верховенство права: взаємовиключення чи взаємопоєднання?	3
<i>Власов Ю.Л.</i> Теоретико-практичні проблеми застосування Кодексу адміністративного судочинства України (компетенція адміністративних судів)	9
<i>Дмитрієнко Ю.М.</i> Українська правосвідомість княжої доби: республіканська чи монархічна?	13
<i>Скригонюк М.І.</i> Окремі проблеми плебсологічного вчення (друкується в порядку дискусії)	22
<i>Акопян Дж. А.</i> Основополагающие условия действительности отечественного права	27
<i>Ладиченко В.В.</i> Теоретичні основи правового статусу особи	32
<i>Черних Є.М.</i> Діалектична єдність об'єктивного і суб'єктивного права	40
<i>Середа О.О.</i> Процедурні норми в нормативно-правових актах України	46
<i>Орленко В.В.</i> Розвиток вчення про самоврядування в державно-правовій концепції О.Д. Градовського	52
<i>Демидович М.С.</i> Адаптація законодавства України в контексті європейської правової інтеграції	57
<i>Грицяк П.Р.</i> Громадська думка та державотворення: взаємодія та взаємовплив	61
<i>Бальжжик І.А.</i> Теократична держава та «симфонія влади»	67
<i>Берега С.В.</i> Правова політика як засіб взаємодії правової та політичної систем	75
<i>Лоцихін О.М.</i> Проблема теорії функцій держави у політико-правових ученнях ХІХ – початку ХХ ст.	81

Розділ 2. Історія держави і права

<i>Гомонай В.В.</i> Правовий статус Національного банку першої Чехословацької республіки (1918–1938 рр.)	89
<i>Ковальчук В.Б.</i> Концепція державної влади та права в період Реформації	92
<i>Гудзь Д.С.</i> Історія виникнення правових презумпцій та розвиток поняття про них	99

Розділ 3. Конституційне право

<i>Рудик П.А.</i> Новизна концепції чинної Конституції України	106
<i>Гаврилюк Р.О.</i> Розвиток теорій суверенітету держави	114
<i>Трачук П.А.</i> Публічна влада на місцевому та регіональному рівнях	121
<i>Фрицький Ю.О.</i> Співвідношення політики і державної влади на сучасному етапі розбудови Української держави	127
<i>Ярош В.Ю.</i> Право на інформацію як прояв свободи	131
<i>Міхеева Т.П.</i> Роль інституту конституційної юстиції в контексті принципу поділу влади (зарубіжний досвід)	136
<i>Єгорова В.С.</i> Права та обов'язки суддів судів загальної юрисдикції: теоретичні питання	142
<i>Суржиський М.І.</i> Принципи громадянства: теоретико-правовий аналіз	147
<i>Аблязов Д.Е.</i> Проблеми функціонального обґрунтування принципу верховенства конституції в правовій теорії	154
<i>Пилипишин В.П.</i> Виборчі системи та універсальність принципів виборчого права	164
<i>Артемов В.Ю.</i> Організаційно-правові засади захисту інформації в НАТО	172
<i>Кафарський В.</i> Політичні партії і місцеве самоврядування: консервативні підходи в умовах політичних компромісів	179

Розділ 4. Адміністративне право

<i>Бородін І.Л.</i> Завдання та стадії розгляду справ про адміністративне правопорушення (проступок)	187
<i>Диновський Д.М.</i> Адміністративно-правові проблеми відтворення генофонду української нації	195
<i>Проценко Т.О.</i> Організаційно-правові засади взаємодії митної та податкової служби в Україні	198
<i>Заверуха І.Б.</i> Об'єкт та предмет правовідносин у сфері державного боргу	205
<i>Касараба Ю.Я.</i> Впровадження міжнародних стандартів у діяльність правоохоронних органів в Україні	211
<i>Крупнова Л.В.</i> Службовий етикет та юридичні гарантії діяльності державного виконавця	216
<i>Бервено С.Л.</i> Застосування методології теорії управління у сфері технічного захисту інформації	222
<i>Мірошниченко Ю.Р.</i> Функціональні характеристики і технологія прийняття державно-політичних рішень	227

Розділ 5. Цивільне, підприємницьке, господарське та трудове право

<i>Лазор В.В.</i> Правовая регламентація самозащиты трудовых прав работника	234
<i>Венецька М.В.</i> Правові проблеми регулювання діяльності фондів фінансування будівництва	238

<i>Прилико С.М.</i> До питання співвідношення «приватного» та «публічного» у праві соціального забезпечення	244
<i>Ніколенко Л.М.</i> Поняття доказу в господарському процесі у дореволюційній та радянській літературі	251
<i>Васильєва В.А.</i> Посередницькі послуги в системі цивільно-правових договорів	256
<i>Мазуренко С.В., Еннан Р. Є.</i> Генеза права інтелектуальної власності Європейського Союзу	263
<i>Самойленко Г.В.</i> Правове значення накладної у договорі перевезення вантажів	268
<i>Булеца С.Б.</i> Право пацієнта на одержання інформації про стан здоров'я	272
<i>Жернаков В.В.</i> Теоретичні та практичні питання інституту захисту прав людини в сфері праці	278
<i>Мірзоян А.А.</i> Поняття зобов'язання з надання послуг	284
<i>Лукашева Н.М.</i> Ділові якості працівників як юридичний факт за трудовим законодавством України	289
<i>Донська Л.Д.</i> Причинний та зумовлюючий зв'язки в цивільному праві	295
<i>Кондратьєва Н.М.</i> Договір про порядок володіння та користування майном, що знаходиться у спільній частковій власності	301
<i>Богуцький О.А.</i> Телекомунікаційні мережі як об'єкт цивільних прав	307
<i>Ляшко В.М.</i> Історія права на власне зображення	315
<i>Дем'янова О.В.</i> Підстави застосування повноважень апеляційного суду при перегляді ухвал	321
<i>Задорожна С.М.</i> Філософія питання автономії волі як колізійно-правової свободи	326
<i>Оклей І.В.</i> Страховий стаж, його зміст та значення в системі загальнообов'язкового державного пенсійного страхування	332
<i>Корякіна І.І.</i> Проблемні питання гармонізації законодавства України з охорони праці із законодавством Європейського Союзу	338
<i>Швець О.О.</i> Право користування чужим майном за цивільним законодавством України: проблемні аспекти	345
<i>Савич О.С.</i> Механізм реалізації альтернативних форм соціального страхування	350
<i>Артюхова О.А.</i> Правове регулювання реєстрації правочинів з нерухомим майном	360
<i>Логвинчук Р.П.</i> Історія розвитку договору лізингу	366
<i>Коморний О.І.</i> Суб'єктний склад договору про розподіл продукції	370

Розділ 6. Аграрне, екологічне та земельне право

<i>Деркач А.Л.</i> Питання систематизації законодавства про контроль в галузі ядерної та радіаційної безпеки	376
<i>Бірюкова І.М.</i> Поняття «регіон» в еколого-правовій доктрині и практике	382

Розділ 7. Кримінальне право, кримінальний процес та криміналістика

<i>Коваленко В.В.</i> Щодо координації профілактики економічної злочинності	387
<i>Неживець О.М.</i> Ресоціалізація засуджених і осіб, звільнених з місць позбавлення волі та її оперативне забезпечення	394
<i>Матвійчук В.К.</i> Вплив кримінального законодавства постсоціалістичних держав на реформування кримінального законодавства України щодо охорони навколишнього природного середовища	398
<i>Смирнов А.А.</i> Боротьба з організованою злочинністю: теоретико-прикладні шляхи вдосконалення нормативно-правової бази	403
<i>Граділь О.І.</i> Особа у кримінальному судочинстві: проблема забезпечення її прав з огляду на міжнародні стандарти	409
<i>Шаповалова Л.І.</i> Деякі кримінальні та кримінально-процесуальні аспекти щодо звільнення особи від кримінальної відповідальності	416
<i>Тютюнник Т.В.</i> Методи діагностики та ідентифікації у діяльності експерта-криміналіста	420
<i>Сілантьєва Е.Є.</i> Проблеми формування ювенальної юстиції в Україні	424
<i>Палійчук О.В.</i> Покарання, що можуть бути застосовані до неповнолітніх злочинців	427
<i>Швець Ю.С.</i> Проблеми кваліфікації умисних вбивств, поєднаних із згвалтуванням або насильницьким задоволенням статевієї пристрасті неприродним способом	433
<i>Хабібуллін В.М.</i> Конфіденційність побачень адвоката із підзахисним	440
<i>Скулиш Н.Є.</i> Торгівля людьми в діяльності транснаціональних злочинних організацій	444

Розділ 8. Міжнародне право і порівняльне правознавство

<i>Дячук Ю.В.</i> Особливості міжнародно-правової позиції арабських країн щодо виключної економічної зони у Перській затоці	451
<i>Волков Д.О.</i> Права негромадян: поняття та дефінітивне визначення	458
<i>Балінський О.В.</i> Міжнародні правові стандарти та їх роль у правовому розвитку в умовах глобалізації	463

Розділ 9. Політичні науки

<i>Хома Н.М.</i> Розвиток ідей соціальної державності в Україні (у творчості українських мислителів II половини XIX – початку XX ст.)	470
<i>Бурдяк В.І.</i> Проблеми взаємовідносин партій у коаліційному уряді повоєнної Болгарії	477
<i>Ротар Н.Ю.</i> Перспективи політичної участі громадян України в контексті європейського досвіду е-демократії	484
<i>Чижова О.М.</i> Політичний прагматизм у сучасній Україні	492
<i>Безродная В.И.</i> Основные направления развития гражданского общества в Украине	499

<i>Кіссе А.І.</i> Превентивна діяльність у запобіганні етнічному конфлікту	505
<i>Дашутін Г.П.</i> Політичний ідеал як пізнавальна проблема в стародавніх суспільствах Європи (постановка питання)	511
<i>Дудченко В.В.</i> Іудейське право: до проблеми виникнення, обґрунтування та взаємодії із сучасним ізраїльським правом	519
<i>Табачек І.В.</i> Модернізація педагогічної освіти як основа формування розвитку особистості сучасного вчителя	527
<i>Вітман К.М.</i> Мовна політика Латвії як механізм інтеграції латвійського суспільства	532
<i>Згурська В.Л.</i> Проблема взаємовідносин федеративної (союзної) держави і держав-членів (за В. Старосольським)	540
<i>Вакулич В.М.</i> Тероризм: понятійна невизначеність	547
<i>Осечков Д.С.</i> Політична регіоналізація сучасного суспільного життя в Україні	554
<i>Петров М.В.</i> Формування іміджу України політичними партіями та недержавними організаціями Румунії націонал-радикального спрямування	559
<i>Кандюк О.Б.</i> Проблеми трансатлантичного співробітництва: погляд американських неоконсерваторів	566
<i>Гаврада І.О.</i> Ретроспективний аналіз інституційно-процесуальних механізмів впливу органів державної влади на мас-медіа	572
<i>Явір В.А.</i> Ксенофобія в російсько-українських відносинах як продовження політичних спекуляцій	582
<i>Пережуда Є.В.</i> Про сучасний етап становлення системи регіонального управління	588
<i>Логвінчук В.В.</i> Розуміння толерантності в Україні	594
<i>Нагорняк М.М.</i> Томаш Масарик про політико-правові принципи побудови Нової гуманітарної Європи	598

Розділ 10. Наукове життя

<i>Кресін О.В., Монастирський Д.А., Салко О.В.</i> Закон: стабільність і динаміка	606
<i>Бошицький Ю.Л.</i> Оптимізація зв'язків Інституту держави і права ім. В.М. Корецького, Київського університету права НАН України з провідними уторськими юридичними вузами	608

Розділ 11. Рецензії

<i>Кротюк В.Л., Шемишученко Г.Ю.</i> Новий посібник з фінансового права	611
<i>Статівка А.М., Уркевич В.Ю.</i> Новітнє дослідження організаційно-правових засад розвитку ринкових відносин на селі	613